Germansell
ConSte
MONTAGEANLEITUNG

Trittbretter
WV AMAROK ab Baujahr 2010 ->

. LB

Unter der Trittbrettielste befinden sich die Befestigungsschrauben M8 Schrauben (8x), M 8 Muttern (8x) und Unterlegscheiben (8x)

TEILELISTE

fe ] f
ot o 48 gy D
oo ¥ Y G | | Shd_x W o
Vorne links Vorne rechts Hinten rechts Hinten links
[ 90 mm —|
o € 8 mm — 5 o
oo ® 6 | e
T @ 2
4x M10 Spezialschrauben mit 2 x M8 Schrauben + 2 x M10 Schrauben in L-Form + 2 x M12 Schrauben in L-Form +

Muttern und Unterlegscheiben Muttern und Scheibe Muttern und Scheibe Muttern und Scheibe

Seite 1



Als erstes schrauben Sie die M8 Schrauben unter die Trittbretter, be-
wahren Sie aber die M8 Muttern fur die spatere Verschraubung auf.

2) Vorne rechts sehen Sie unterhalb des 3) Setzen Sie an die mit der 1 gekenn- 4) Setzen Sie auch eine M10 Spezial-
Autos die Verbindungspunkte. zeichneten Stelle die M10 Spezial- schraube an mit der 2 gekennzeichneten
schraube ein. Stelle.

- RS
5) Nun kénnen Sie die Halterungen an- 6) Setzen Sie zurerst die mittlere kirzere 7) Hier sehen Sie die Verbindungspunkte
setzen. Halterung an die Stelle mit der die 2 mar- hinten rechts am Fahrzeug.
kiert war und verschrauben Sie die mit
den M8 Schrauben.

IS

(back right)

(back right)

8) Setzen Sie die M10 Spezialschraube in 9) Verschrauben Sie die Halterung mit den  10) So musste es aussehen.

L-Form in Platz 1. Schrauben.
Setzen Sie M12 Spezialschraubein
L-Form in Platz 2 ein.

Back right

11) Setzen Sie nun die Trittbretter auf die 12) Wie mit den Pfeilen markiert vorne 13) Wie mit den Pfeilen hinten rechts
Halterungen. rechts, montieren. markiert, montieren.

Seite 2



